

DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE

O DELTA PLUS GROUP declara que este produto está em conformidade com as seguintes regulamentações:

Fabricante declarante	DELTA PLUS GROUP	
Código – Nome do produto	EN400LV - EN400LV - EN400	
Designação do produto	CONJUNTO DE CHUVA 400 DE POLIÉSTER REVESTIDO PVC	
Identificação/Rastreabilidade	Cada produto tem um número de lote. Para mais informações, basta entrar em contacto connosco. A nossa organização, com base neste número de lote, permite-nos assegurar a rastreabilidade do produto	

A presente declaração é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante: DELTA PLUS GROUP O produto, que é objeto da presente declaração e acima identificado, está em conformidade com a legislação de harmonização da União Europeia aplicável e com as seguintes normas harmonizadas:



EN ISO 13688:2013

EN343:2019

Categoria I: EPI para riscos minimos (anexo I, Regulamento (UE) 2016/425).

Apt, em 26/04/2024

Assinado por e em nome de DELTA PLUS GROUP: David GUIHO

Marketing Director

Anexos



DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE

Referência	EAN13	Cor	Size
WEXEN400LVBMPT	3295249287986	Azul marinho	S
EN400LVJAPT	3295249224127	Amarelo fluorescente	S
EN400LVORPT	3295249224189	Laranja	S
EN400LVVEGT	3295249227272	Verde	L
EN400LVVEXG	3295249227289	Verde	XL
EN400LVBMTM	3295249224073	Azul marinho	М
WEXEN400LVORPT	3295249288006	Laranja	S
EN400LVJATM	3295249224134	Amarelo fluorescente	М
EN400LVVEXX	3295249227296	Verde	XXL
EN400LVBMGT	3295249224080	Azul marinho	L
EN400LVORTM	3295249224196	Laranja	М
EN400LVJAGT	3295249224141	Amarelo fluorescente	L
EN400LVBMXG	3295249224097	Azul marinho	XL
EN400LVJAXG	3295249224158	Amarelo fluorescente	XL
EN400LVORGT	3295249224202	Laranja	L
EN400LVORXG	3295249224219	Laranja	XL
EN400LVBMXX	3295249224103	Azul marinho	XXL
EN400LVJAXX	3295249224165	Amarelo fluorescente	XXL
EN400LVORXX	3295249224226	Laranja	XXL
EN400LVJA3X	3295249224172	Amarelo fluorescente	3XL
EN400LVBM3X	3295249224110	Azul marinho	3XL

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE

Referência	EAN13	Cor	Size
WEXEN400LVBM3X	3295249287993	Azul marinho	3XL
EN400LVOR3X	3295249224233	Laranja	3XL
WEXEN400LVOR3X	3295249288013	Laranja	3XL